Erratum for:

MQP Project - Hughes-Crawford, A., Psenicka, A., Reynolds, D., Robles, J., McMahon, S., Mester, N., "Micro-Aircraft Design for AIAA Design Build Fly Competition", WPI Major Qualifying Project (MQP), E-project-042723-164854; Project #31046, Advisor: Z. Yuan, 2022.

The following sentence should be added at the beginning of Section 2.2 – Sensitivity Analysis.

"Results in this section were obtained from work completed with the 2023 WPI AIAA DBF Design Group 2, [13].

The following reference should be added to the Reference List.

[13] Guertin, T., Salvato, J., Pellegrini, N., Le, N., Cook, N., Hamblin, D., Gerisch, D., "Micro-Aircraft Design for 2023 AIAA DBF Competition, Team 2",E-project-042723-090534: Project #30281, Advisor: D. Olinger, 2023.